

Tájékoztató

a régi (2016 előtt kibocsátott) 2 000 és 5 000 forintos bankjegyek, valamint a régi (2015 előtt kibocsátott) 20 000 forintos bankjegyek bevonásáról

A régi (2016 előtt kibocsátott) 2 000 és 5 000 forintos bankjegyek 2017. július 31-ig, a régi (2015 előtt kibocsátott) 20 000 forintos bankjegyek pedig 2017. december 31-ig használhatók a készpénzes fizetések során.

A bevont bankjegyek a bevonási határnapot követően átválthatók. A Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény 23.§ (3) bekezdése alapján a hitelintézet és a posta a forgalomból bevont forintbankjegyeket a bevonási határnapjától számított 3 évig, a Magyar Nemzeti Bank 20 évig köteles mennyiségi korlátozás nélkül, díjmentesen törvényes fizetőeszközzé átváltani.

A bankjegycserével kapcsolatban a Mohácsi TakaréK Bank Zrt. az alábbi tájékoztatást adja:

- A Bank a bevonási határnap előtt, és a határnapot követően 3 évig díjmentesen cseréli át a bankjegyeket azonos címletű megújított bankjegyekre.
- Az átváltást a Bank mennyiségi korlátozás nélkül biztosítja, azonban a lebonyolításhoz szükséges fióki bankjegykészlet biztosítása érdekében, „A bankjegyek és érmék forgalmazási díjtételeiről, forgalmazással kapcsolatos szabályairól szóló” hirdetmény 1. pontjában meghatározott értékhatárt meghaladó átváltási igényt az esedékességet megelőző munkanapon hétfőtől – csütörtökig 12 óráig, pénteken 11 óráig be kell jelenteni az érintett bankfióknál.
- A régi bankjegyek átváltásának lehetősége a Bank minden fiókjában pénztári órák alatt rendelkezésre áll.
- Amennyiben az ügyfél a forgalomból bevont bankjegyet nem azonos címletű bankjegyre, hanem más címletre kéri átváltani, akkor az már címletváltásnak minősül, és „A bankjegyek és érmék forgalmazási díjtételeiről, forgalmazással kapcsolatos szabályairól szóló hirdetmény” szerinti díjtétel kerül felszámításra.

Az átváltás igénybevételével kapcsolatos részletes szabályokat „A bankjegyek és érmék forgalmazási díjtételeiről, forgalmazással kapcsolatos szabályairól szóló hirdetmény” tartalmazza. A hirdetmény elérhető bankfiókjainkban és a honlapunkon:

<http://www.mohacsitakarek.hu/mohacsitakarekbank/hu/lakossag/dokumentumok/hirdetmeny.html>

További információkkal fiókunk munkatársai készséggel állnak az Ügyfelek rendelkezésére.

Mohácsi TakaréK Bank Zrt.